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PKS w Szczecinku  spółka z o.o.                                     Szczecinek, dnia 8 sierpnia 2011r.  

ul. Klasztorna 8 
78-400 szczecinek  

 

 

  

 

Do wszystkich Wykonawców nr postępowania: ZP-3/2011 

 

 

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP-3/2011 w trybie przetargu 

nieograniczonego na dostawę w formie tankowania oleju napędowego (ON) dla PKS w 

Szczecinku spółki z o.o. w Szczecinku 

Ogłoszenie w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej nr 2011/S 142-235854 wysłane  

dnia 22 lipca 2011r.  

 
 

WYJAŚNIENIE 
treści SIWZ 

 
 
Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Szczecinku spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością w Szczecinku działając zgodnie z art. 18 ust. 2 oraz art. 38 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 
2011r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę 
w formie tankowania oleju napędowego (ON) dla PKS w Szczecinku spółki z o.o. w 

Szczecinku 
 
 

Pytanie 1. 

W pkt 1 ppkt 2 rozdziału pn. „Warunki udziału w postępowaniu, opis sposobu dokonywania 

oceny spełniania tych warunków” oraz w pkt 1 ppkt 4 rozdziału pn. „Wykaz oświadczeń lub 
dokumentów jakie mają dostarczyć Wykonawcy” używa się sformułowania „w każdym roku” 
w kontekście sformułowania „w okresie trzech lat przed upływem terminu do składania 

ofert”. Jak należy liczyć następujące po sobie lata w powyższym terminie ?  
 

Odpowiedź: 

Sformułowanie „każdy rok” użyte w pkt 1 ppkt 2 rozdziału pn. „Warunki udziału w 
postępowaniu, opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków” oraz w pkt 1 

ppkt 4 rozdziału pn. „Wykaz oświadczeń lub dokumentów jakie mają dostarczyć 
Wykonawcy” w kontekście sformułowania „w okresie trzech lat przed upływem terminu do 

składania ofert”, należy rozumieć i liczyć w następujący sposób: 
1) 1 rok obejmuje okres – od dnia 30 sierpnia 2008r. godz. 0.00 do dnia 30 sierpnia 2009r. 

godz. 24.00; 

2) 2 rok obejmuje okres – od dnia 1 września 2009r. godz. 0.00 do dnia 30 sierpnia 2010r. 
godz. 24.00; 

3) 3 rok obejmuje okres – od dnia 1 września 2010r. godz. 0.00 do dnia 30 sierpnia 2011r. 
godz. 24.00. 
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Pytanie 2. 

Czy w  odniesieniu do treści SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania 
bezgotówkowych transakcji za pomocą kart magnetycznych ? 

Informuję, że karty paliwowe (nazwa firmy – wykreślona przez Zamawiającego z uwagi na 
obowiązek nie ujawniania źródła pytania), przeznaczone, są do regulowania należności za 
paliwa oraz oleje, myjnie, akcesoria samochodowe i inne artykuły. Zabezpieczone są 

indywidualnym kodem PIN i umożliwiają dokonywanie bezgotówkowych zakupów w całej 
Polsce na ponad 300 stacjach działających w ramach sieci (nazwa sieci – wykreślona przez 

Zamawiającego z uwagi na obowiązek nie ujawniania źródła pytania). Wykaz stancji paliw 
Wykonawcy będzie stanowił załącznik do oferty.  
Karta z paskiem magnetycznym (nazwa firmy – wykreślona przez Zamawiającego z uwagi na 

obowiązek nie ujawniania źródła pytania), może być wystawiona na: 
- imię i nazwisko użytkownika (karta imienna) 

- numer rejestracyjny pojazdu 
- okaziciela 
Każda karta, zgodnie z życzeniem klienta może zawierać także dodatkowe opcje: 

- podawania numeru rejestracyjnego pojazdu (w przypadku kart imiennych) 
- podawania stanu licznika 

- podawania zarówno numeru rejestracyjnego pojazdu, jak i stanu jego licznika 
Informacje te, podawane w momencie zawierania transakcji, zostaną wydrukowane na 
fakturze VAT i zawarte w pliku elektronicznym dostępnym na indywidualne dedykowanym 

serwisie, karty paliwowe.pl. 
  

Odpowiedź: 

W odniesieniu do treści SIWZ Zamawiający nie dopuszcza możliwości dokonywania 
bezgotówkowych transakcji za pomocą kart magnetycznych. 

 
 

Pytanie 3.  

Czy w odniesieniu do zapisów opisu przedmiotu zamówienia punkt 5, oraz odpowiednio wzór 
umowy § 2 ust. 2, § 4 ust. 1.4. Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania ? 

Dostawy oleju napędowego będą realizowane na zasadzie tankowania pojazdów do pełnego 
zbiornika na stancji paliw Wykonawcy samodzielnie – przez pracowników Zamawiającego. 

Po zakończeniu tankowania Zamawiający we własnym zakresie dokona plombowania  
zbiornika tankowanego autobusu. 
 

Odpowiedź: 

W odniesieniu do zapisów SIWZ (pkt 5 „Opisu przedmiotu zamówienia” oraz odpowiednio § 

2 ust. 2 i § 4 ust. 1 pkt 4 we wzorze umowy), Zamawiający nie dopuszcza możliwości 
doprecyzowania powyższych zapisów w sposób wskazany w zapytaniu.  
  

 

Pytanie 4.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość uzupełnienia zapisu w SIWZ (opis przedmiotu 
zamówienia) punkt 8 oraz wzór umowy § 4 ust. 1.3 o treść postępowania reklamacyjnego 
obowiązującego u określonego Wykonawcy ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości uzupełnienia zapisu w SIWZ (pkt 8 „Opisu 
przedmiotu zamówienia oraz § 4 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy) o treść postępowania 
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reklamacyjnego obowiązującego u określonego Wykonawcy. 

 
Pytanie 5.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania jednego z proponowanych poniżej 
okresów rozliczeniowych SIWZ oraz wzór umowy § 5 ust. 2 ? 
Okres rozliczeniowy obejmuje 7 kolejnych dni danego miesiąca (od poniedziałku do niedzieli 

włącznie) z poniżej wskazanych wyjątkami: od pierwszego dnia miesiąca do pierwszej 
niedzieli włącznie oraz od ostatniego poniedziałku do ostatniego dnia miesiąca włącznie. 

Wystawienie faktur zbiorczych będzie następowało dwa razy w miesiącu. Pierwszy okres 
rozliczeniowy będzie kończył się w niedzielę najbliższą połowie miesiąca i za ten okres 
będzie wystawiona faktura VAT zawierająca wszystkie transakcje od pierwszego dnia 

miesiąca, druga natomiast będzie wystawiona na transakcje od poniedziałku (dnia następnego 
po wspomnianej niedzieli)do końca miesiąca kalendarzowego. 

Wykonawca dopuszcza możliwość rozliczania bezgotówkowych transakcji Zamawiającego 
raz w miesiącu od 1 dnia do ostatniego dnia miesiąca. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zastosowania w SIWZ oraz w § 5 ust. 2 wzoru 

umowy, jednego z proponowanych w pytaniu okresów rozliczeniowych.  
 
 

Pytanie 6.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania 21 - dniowego terminu płatności, ale 

liczonego od dnia wystawienia faktury VAT (SIWZ oraz wzór umowy 5 ust. 3) ? 
Informuje, że w przypadku określonego Wykonawcy do błędnie wystawionej faktury 
Wykonawca przedstawi korektę z nowym obowiązującym terminem płatności - 21 dni od 

wystawienia korekty. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaakceptowania 21 - dniowego terminu płatności, 
liczonego od dnia wystawienia faktury VAT (SIWZ oraz w § 5 ust. 3 wzoru umowy). 

 
 

Pytanie 7.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość naliczania narzutu/upustu od ceny brutto?  
Wykonawca wyliczy wartość zamówienia wg przygotowanego formularza ofertowego.  

Proponuję nowe brzmienie zapisów SIWZ oraz odpowiednio wzór umowy § 5 ust. 6. 
Cena jednostkowa za litr oleju napędowego zostanie ustalona poprzez odniesienie się do ceny 

hurtowej PKN ORLEN publikowanej na stronie internetowej www.orlen.pl według danych na 
dzień wykonania dostawy (tankowania). Do tej ceny zostanie naliczony odpowiednio należny 
podatek VAT, a następnie uwzględniony stały opust albo narzut oferowany przez 

Wykonawcę. Jeżeli w dacie dostawy (tankowania), na wymienionej stronie internetowej nie 
będzie publikowana cena hurtowa oleju napędowego, należy przyjąć cenę hurtową tego 

paliwa publikowaną na stronie internetowej w ostatnim dniu przez datą dostawy 
(tankowaniem). Cena jednostkowa za litr paliwa powinna zostać podana (w razie 
konieczności zaokrąglona) do dwóch miejsc po przecinku. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości naliczania narzutu/upustu od ceny brutto. 
 

http://www.orlen.pl/


4 

 

Pytanie 8.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu we zworze umowy § 4 ust. 1 
?  

Osobami uprawnionymi do odbioru paliw są osoby posiadające ważne karty paliwowe 
służące do dokonywania transakcji bezgotówkowych w sieci stacji paliw Wykonawcy. 
Poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej 

użytkownika. Jako potwierdzenie transakcji na stacji Zamawiający otrzyma kwit WZ. 
Zawarte są na nim następujące dane: adres stacji paliw, na której odbyła się transakcja, data 

transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, stan licznika – na 
życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Zamawiający może zobligować 
swoich pracowników by każdorazowo podpisywali wydany kwit WZ. Na podstawie 

elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę, za dany 
okres zostanie Zamawiającemu przestawiona faktura VAT.  

Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji m.in.: numer karty, numer rejestracyjny 
samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. I karty imiennej), imię i nazwisko 
(w przypadku karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, cenę jednostkową brutto, 

cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT. 
Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przesyłał Zamawiającemu elektroniczne 

zestawienie transakcji, zawierające co najmniej następujące informacje: datę i godzinę 
transakcji, rodzaj i ilość wydanego paliwa, nr karty paliwowej, nr rejestracyjny pojazdu, imię 
i nazwisko, (w przypadku karty wystawionej imiennie na kierowcę), rodzaj zakupionego 

produktu, ilość, wartość netto, brutto oraz cenę jednostkową brutto. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości doprecyzowania zapisu § 4 ust. 1 wzoru umowy w 
sposób wskazany w pytaniu.  

 
 

Pytanie 9.  

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu we wzorze umowy § 5 ust. 4 na proponowany ? 
„Za datę zapłaty przyjmuje się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy”. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisu § 5 ust. 4 wzoru umowy na proponowany w 
pytaniu. 
 

 

Pytanie 10.  

Czy w przypadku wyboru Wykonawcy, Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w 
części niesprzecznej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ ? 
 

Odpowiedź:  

W przypadku wyboru Wykonawcy, Zamawiający nie zaakceptuje Regulaminu Wykonawcy w 

części niesprzecznej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ.  
 
 

Pytanie 11.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji dostaw poprzez zindywidualizowane do 

potrzeb Zamawiającego karty paliwowe ? 
Karty paliwowe wydane są w terminie do 15 dni roboczych od daty wpływu wniosku do 
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Wykonawcy. Wnioski mogą być składane w formie pisemnej lub za pośrednictwem 

spersonalizowanej witryny internetowej, do której dostęp Wykonawca przekaże w ramach 
wynagrodzenia.  

Transakcje bezgotówkowe realizowane są w granicach limitów ustalonych dla każdej karty 
paliwowej. 
Karty nowe wydawane są bez dodatkowych opłat, duplikaty kart wymieniane na skutek 

zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych lub uszkodzenia z winy użytkownika 
to koszt 10 zł netto. 

 
Odpowiedź.  

Zamawiający nie dopuszcza możliwości realizacji dostaw poprzez zindywidualizowane do 

potrzeb Zamawiającego karty paliwowe. 
 

 
Pytanie 12. 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu umieszczania na dowodzie 

wydania paliwa ceny jednostkowej paliwa i potwierdzania go podpisem pracownika 
Sprzedawcy i pracownika Kupującego (§ 4 ust. 1 pkt 1) ? 

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych każda transakcja 
bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji 
bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. Dokonanie 

przez użytkownika kart paliwowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie 
wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kar paliwowych, sprawdza 

prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz. 
Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem 
PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu podpisem osoby 

pobierającej paliwo. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: „KOD PIN 
POPRAWNY”. 

 
Odpowiedź. 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od wymogu umieszczania na dowodzie 

wydania paliwa ceny jednostkowej paliwa i potwierdzania go podpisem pracownika 
Sprzedawcy i pracownika Kupującego (§ 4 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy). 

 
 
Pytanie 13. 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów § 4 ust. 1 pkt 3 i § 6 oraz 
zaakceptowania poniższej procedury reklamacyjnej: 

Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W 
celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez 
Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. 

W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 
odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga 

zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub 
Operatora stancji paliw, wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia 
uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca 

naprawi szkodę. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawca nie zamyka 
postępowania na drodze sądowej.  
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Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od zapisów § 4 ust. 1 pkt 3 i § 6 wzoru 
umowy oraz zaakceptowania procedury reklamacyjnej proponowanej w pytaniu. 

 
 
Pytanie 14.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu plombowania zbiornika 
tankowanego autobusu Zamawiającego (§ 4 ust. 1 pkt 4) ? 

 
Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od wymogu plombowania przez 

pracownika Wykonawcy zbiornika tankowanego autobusu Zamawiającego (§ 4 ust. 1 pkt 4 
wzoru umowy). 

 
 
Pytanie 15.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty 
wystawienia faktury (§ 5 ust. 3) ? 

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty 
dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu 
faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku 

występujących przeterminowań. 
W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca proponuje 

otrzymywanie przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) 
wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. 
E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te 

same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. 
 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty 
wystawienia faktury (§ 5 ust. 3 wzoru umowy). 

 
 

Pytanie 16.  

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 5 ust. 4 umowy na zapis o treści: 
„Za dzień zapłaty uważany będzie dzień uznania rachunku Sprzedawcy” ? 

 
Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany zapisu § 5 ust. 4 wzoru umowy na zapis 
proponowany w pytaniu.  
  

 
 

 
          ……..................................................... 

                                                                                   (podpis kierownika Zamawiającego) 

 


